

Детективщик Чингиз АБДУЛЛАЕВ:

## го оказал MARGO -

На Первом канале - сериал «азербайджанского Акунина» о суперагенте Интерпола

Чингиза Абдуллаева называют «азербайджанским Акуниным», хотя детективы о суперагенте Дронго вышли в свет раньиле романов о Фандорине. Сейчас Первый канал показывает 13-серийную ленту по мотивам романов Абдуллаева «Дронго». Ваш портрет я увидела

в сериале на стене квар-

тиры Дронго...

- Да, я как бы отец Дронго. Меня упрашивали сняться в сериале

самому, но я отказался.
- Кажется, что в сериа-ле собраны актеры со

всего бывшего Союза... - В сериале занято около 400 актеров 14 национальностей из 8 стран бывшего СССР. Состав просто потрясающий: просто потрясающии. Ивар Калныньш, Кахи Кавсадзе. Отари Каберидзе, Лев Прыгунов, Алексей Жарков, Вячеслав Невинный, Зураб Кипшидзе, Андрей Ростиний от была его потрясти и потрясающий стана по тоцкий, это была его последняя роль... Кого-то из актеров посоветовал режиссеру я. Например,

ИЗ ДОСЬЕ «КП»

Чинги з АБДУЛЛАЕВ родился 7 апреля 1959 года в Баку. С отличием ончил юридический факультет Азербай-

джанского государственного университета. Жизнь Чингиза Абдуллаева не менее насыщена событиями, чем у героя его книг Дронго. Несколько лет будущий писатель работал за рубежом в качестве сотрудника ООН. За время своих опасных командировок Чингиз Абдуллаев был дважды ранен. Имеет награды бывшего Советского Союза. После распада СССР стал профессиональным писателем, автором детективных и исторических романов.

Андрея Ростоцкого, него какие-то раненые были глаза. Ивара Калныньша выбирали вместе. Раньше, когда меня спрашивали, кого я хотел бы видеть в роли Дронго, я отвечал: Жан-Поля Бельмондо. Но Ивар сыграл потрясающе. Это лучший символ мужественности, как раз то, что надо.

- Странно видеть латыша в роли азербайджанца.

- А никто и не утвер-ждает, что Дронго - азербайджанец. Он родом из Баку, а Баку был самым интернациональным городом в Союзе.

Дронго появляется то в Баку, то в Нью-Иорке, то в Париже. Вы объездили полмира, чтобы достоверно описать те места, где оказывался ваш герой.

Фильм не похож на обычный телесериал, съемки слишком масштабные: в Нью-Йорке, Париже, Москве... Дронго идет по следу международной наркомафии, маршруты которой после развала СССР перебазировались на Кавказ. Идея фильма понятна: нет плохих народов, есть плохие и хорошие люди. Если объединяются преступники, должны объединяться и хорошие люди. А не воевать друг с другом.

- Будет ли продолже-

ние «Дронго»?

- Компания «НТВ-кино» приобрела права на экранизацию почти всех моих книг. Они заключили контракт с Иваром Калныньшем. Все герои, которые останутся в живых в финале «Дронго», снимутся в продолжении.

- Как проходили съем-

ки в Баку? - Весь Баку желал съемочной ПОМОЧЬ группе. Люди предлагали свои машины, дома.

Министр внутренних дел разрешил ить стрельбу прямо у

здания МВД. - А как в столице Азербайджана

приняли сериал? В тот вечер, когда ОРТ демонстрировало первую рию, город словно вымер, все смотрели «Дронго».

Светлана ТУРЬЯЛАЙ. (Наш спец. корр.).

